

Зятчина Юлия Андревна

Резюме Зятчиной Юлии Андреевны

Личная информация:

Дата рождения: 13.04.1997 г.

Адрес: г.Армавир ул.Каспарова д.67Б

Телефон: 8(918) 364-05-54

Место учебы: ФГБОУ ВО «Армавирский государственный педагогический университет»

(факультет: иностранных языков, форма обучения: бюджетная, очная)

Достижения:

Рекордсменка Краснодарского края по приседанию со штангой в экипировке без применения экипировки (Открытое первенство Краснодарского края по троеборью г.Лабинск 10-11.05.2014г.)

Участие в Конкурсе ораторского искусства Writers and Books (2nd Regional Speakers Contest) (26-27.11.15)

Участие в Фонетической олимпиаде (Funny Phonetics) (08.12.15)

Участие в научно-практической конференции в рамках Недели науки АГПУ-2016 «Актуальные проблемы современного иноязычного образования».

Публикация статьи на тему в журнале «Пространство слова» : «Сравнительный анализ фонетических и грамматических особенностей вариантов английского языка».

Участие в Круглом столе «Роль иноязычной культуры в обучении иностранному языку» в МАОУ СОШ №7 им. Г.К. Жукова (19.04.16)

Знание языков: русский (родной язык), английский (средний уровень), латинский (средний уровень)

Интересы и хобби: чтение художественной литературы, чтение научной литературы, изучение языков, рисование, танцы, спорт (фитнес) и т.д.

Личные качества: аккуратность, настойчивость, активность, инициативность, исполнительность, ответственность, коммуникабельность, высокая работоспособность, мобильность, порядочность.

«Мой шаг в профессию»

 $\langle\langle R \rangle\rangle$

К сильным сторонам моего характера относится то, что я легко могу контактировать с другими людьми, мотивировать их на успешную реализацию какой-либо деятельности. Также я умею принимать решения и нести за них ответственность. Я отличаюсь своей дисциплинированностью и добросовестным отношением к любому делу, что является немаловажным аспектом в профессиональной деятельности на сегодняшний день. Могу проявить находчивость и смекалку в сложных ситуациях. К поиску способов выполнения поставленных задач я всегда стараюсь подходить творчески, потому что это, как правило, помогает работать не по шаблону, привносить краски в любую деятельность и оживлять ее.

У меня есть как сильные, так и слабые стороны. Если говорить о последних, то можно отметить, что я очень педантична, чересчур трудолюбива и могу настолько увлечься своим делом, что забываю о времени и не замечаю, как пролетают часы. Так же я считаю, что я очень требовательная.

«Мои жизненные планы»

Я придерживаюсь мнения, что педагог — это не профессия, это — призвание, миссия. Моё желание стать преподавателем зародилось еще в школьном возрасте, потому что эта профессия не только одна из важнейших, но и одна из благороднейших. И своими будущими обязанностями, в первую очередь, я считаю дать учащимся необходимые знания, познакомить их с увлекательнейшим миром наук, научить правильно действовать в критических ситуациях, с честью выходя из них, оставаясь человеком. Также мне хочется научить своих воспитанников мудрости, передать им свой жизненный опыт, научить их состраданию и милосердию, доброте и любви. Более того, я хочу научить детей самостоятельно мыслить, принимать решения и нести ответственность за свой выбор. Этих целей я сумею добиться путём усердной работы над собой

По моему мнению, профессия педагога требует от человека много терпения и понимания. В основном она состоит из нелегких, но интересных будней. Также необходимо отметить, что быть учителем – не сложно, а быть хорошим учителем – это уже очень нелегко. И я постараюсь добиться статуса хорошего учителя, уверена, что у меня это получится. Я очень люблю детей и думаю, что это поможет мне найти индивидуальный подход к каждому из них и научить чему-то новому и полезному.

В дальнейшем я также планирую получить дополнительное образование в области языкознания, что расширит мой кругозор и значительно увеличит мой багаж знаний, которые я смогу передать моим воспитанникам.

Я буду и дальше работать над собой, совершенствоваться в сфере обучения, открывать для себя новые горизонты, потому что мой девиз: «Никогда не останавливайся на достигнутом».





